

欢乐闹元宵



①2月19日,在湖南省衡阳市南岳区万寿广场,民间艺人在表演舞狮。
②2月19日,在江西省万载县,民间艺人在表演舞龙。
③2月19日,在黑龙江省牡丹江市元宵节秧歌展演现场,民间艺人在进行民俗表演。
④2月19日,民间艺人在山东省烟台市福山区进行民俗表演。

当日是正月十五元宵节,各地一派喜气祥和的节日景象,热热闹闹庆佳节。

(本栏文图均据新华社电)



为了民族复兴·英雄烈士谱

宣侠父:英烈遗风照前程

宣侠父,1899年12月出生于浙江省诸暨县(现诸暨市),1920年获准公费赴日本留学。因为参加留日学生爱国运动,于1922年被迫回国。1923年在杭州加入社会主义青年团,不久转为中国共产党党员。

1924年,宣侠父考入黄埔军校第一期,但因触怒蒋介石,被开除学籍、勒令离校。1925年春,经李大钊推荐,宣侠父赴张家口冯玉祥的国民军中做部队文教工作。同年10月,随国民军二师西征到兰州。同年冬,参与创建甘肃第一个党组织——中共甘肃特别支部,任支部委员。

大革命失败后,宣侠父于1927年8月回到家乡,参与组织和领导当地农民运动。1929年到山东冯玉祥部队从事兵运工作,1931年初任国民党25军总参议,利用合法身份在该部队秘密建立中共党组织,开展抗日救国活动。

九一八事变后,宣侠父在南京、山西晋城、张家口等地联络抗日反蒋活动,推动冯玉祥等建立抗日同盟军。1933年初任孙殿英部第41军

秘书长。1934年春,宣侠父与吉鸿昌等在天津组织“中国反法西斯大同盟”,并陪同吉鸿昌到上海履行秘密入党手续。同年夏,调至中共上海中央执行局特科,从事党的秘密工作。1935年到香港联络抗日反蒋,争取李济深等成立民族革命同盟。在香港期间,他担任中共南方工作委员会领导人,积极开展抗日统战工作。

1936年两广事变后,参与重建第19路军,任政治部主任兼61师参谋长。西安事变后,宣侠父被调到西安协助周恩来工作。1937年5月赴延安出席中国共产党全国代表会议。9月,任18集团军(八路军)高级参议,从事国民党上层的统战工作,先后向胡宗南、李宗仁、冯玉祥等宣传团结抗日、共御外敌的主张。

1938年7月31日,宣侠父被蒋介石指派的特务秘密杀害。英烈遗风,照亮前程。如今为纪念革命烈士宣侠父而命名的浙江省诸暨市店口镇侠父村公共设施建设如火如荼,现代乡村雏形渐显。

(据新华社杭州电)



纯电动汽车能耗指标等646项国家标准发布

据新华社北京2月18日电(记者赵文君)记者18日从国家市场监管总局获悉,《电动汽车能量消耗率限值》等646项国家标准批准发布。其中有关电动汽车的国家标准,是全球首个针对纯电动汽车能耗指标提出要求的技术标准,将促进纯电动汽车节能技术应用,推动电动汽车降低能耗。

此次发布的646项国家标准涉及道

路交通、养老服务等多个领域,不属于强制性标准,将在方便人们生活、保障人民生命财产安全等方面发挥重要作用。

《养老机构等级划分与评定》国家标准,对养老机构等级划分与评定提出102条要求,填补了养老机构等级划分与评定国家标准的空白,增强机构等级透明度,方便老年人选择满意的养老机构,让老年人老有所依、老有所养。



美国多地举行示威活动 抗议特朗普动用行政权力筹款“造墙” 2月18日,在美国首都华盛顿,抗议者举行示威活动。美国多地18日举行示威活动,抗议总统特朗普宣布南部边境出现“国家紧急状态”以绕过国会筹集更多资金用于美墨边境修建隔离墙。

(新华社记者刘杰摄)

商业银行要当好民企贴心人

新华社记者 李延霞

民营企业贷款比重应进一步提高、减轻对抵押担保的过度依赖、建立健全尽职免责机制……中办、国办近日印发《关于加强金融服务民营企业的若干意见》,全面加强金融服务民营企业的力度,其中针对商业银行提出多项要求。

在我国以间接融资为主的融资体系中,商业银行一直承担着主力军作用。充分调动商业银行服务民营企业的积极性和主动性,增强服务民营企业的能力,是解决好民金融资难题的关键一环。

找准症结,方能对症下药。当前,

银行服务民企确实存在不少问题,比如,对民营企业“畏贷”“惜贷”甚至盲目“抽贷”等现象仍然存在;缺乏针对民营企业的风控体系,以抵押为主的信贷模式难倒不少企业等。企业对银行有抱怨,银行对企业也有顾虑,担心出现不良贷款被追责、觉得服务民企风险大收益低等。尤其是在不少银行实行贷款责任追究终身制的情况下,信贷人员发放贷款慎之又慎,心理包袱较重。

这次出台的意见有针对性地提出了提高不良贷款考核容忍度、设立内部问责申诉通道、加快商业银行资

本补充债券工具创新等一系列举措,操作性很强,直指一线业务的关键。这将促使商业银行放下包袱和顾虑,对民营企业“敢贷、愿贷、能贷”,从企业本身出发作出专业的决策。

要从根本上解决问题,还要跳出银行,综合施策。一直以来,社会普遍诟病银行热衷当“当铺”,但这背后是银行对信息不对称、企业多套账、风险难把控的担忧。对此,意见提出强化融资服务基础设施建设的诸多举措,着力解决信息不对称、信用不充分等问题,让政府的“有形之手”发力,可以说是抓住了问题的根

源。

银行与企业本是唇齿相依、荣损与共的关系。想企业之所想,急企业之所急,与企业同甘共苦,当好企业的贴心人,才能赢得更大发展空间。当前在服务国家战略和未来业务发展的双重考量下,银行业服务民营企业有了诸多创新,大数据等技术的应用让风控和成本的痛点逐步解决。相信随着各项政策的逐步落地,商业银行服务民营企业的意愿和能力将明显提升,以更贴心更专业的服务支持民营企业持续健康发展。

(新华社北京2月18日电)

欧盟和阿盟为何联合举办峰会

新华社记者 吴丹妮 何仁亿

首届阿拉伯国家联盟(阿盟)—欧盟峰会将于24日至25日在埃及红海海滨城市沙姆沙伊赫举行。欧盟和阿盟成员国领导人将与会。

分析人士指出,埃及总统塞西、欧洲理事会

主席图斯克及欧盟委员会主席容克将共同主持峰会,可见双方对峰会的重视程度。阿盟和欧盟在难民及非法移民、反恐、经济等领域拥有共同利益,需要加强合作。

携手解决难民问题

民问题达成一致,准备向地中海沿岸的北非国家提供财政支持,建立难民

中心,负责甄别难民和处理庇护申请。但此举遭到一些北非国家反对。

巴勒斯坦、叙利亚和利比亚问题的解决方案就都需要欧洲方面的声援。

分析人士认为,鉴于美国有意减

少对中东地区的投入,阿盟也希望进一步寻求欧洲国家的支持。阿拉伯国家的热点问题需要双方相互协调立场,只有在协调一致的基础上,阿盟方可获得期待中的支持。

些国家保持安全稳定。

加马尔指出,此次峰会将讨论加强双方在经济方面的合作,以减少阿拉伯国家对美国的依赖。

(据新华社开罗2月19日电)

阿盟寻求欧盟支持

埃及专家加马尔指出,欧盟需要在国际层面上对阿拉伯国家提出的危机解决方案予以支持,比如有关

本次峰会的主题之一是“投资稳定”。有分析人士表示,欧洲国家期待对阿拉伯国家进行长期投资,希望这

此间舆论认为,此次峰会是阿拉伯国家寻求欧洲加大支持力度的良好契机。从峰会涉及的叙利亚局势、战后重建、中东和平进程等议题看,阿盟希望欧盟更多参与阿拉伯国家的事务。

双方在反恐与经济发展方面有不少共同期待,因此峰会最有希望在这些领域取得积极成果。

近年来,欧洲国家多次发生恐怖袭击事件,如何控制恐怖分子由中东北

方地区向欧洲渗透受到欧洲国家高度重视。分析人士指出,面对当前的反恐安全形势,欧盟与阿盟需要加强合作。

加强反恐与经济合作

非地区向欧洲渗透受到欧洲国家高度重视。分析人士指出,面对当前的反恐安全形势,欧盟与阿盟需要加强合作。

韩国一桑拿中心火灾致2人死亡

据新华社首尔2月19日电(记者陆睿 田明)韩国东南部大邱市一桑拿中心19日上午发生火灾,造成2人死亡、70余人受伤。

据当地媒体报道,当天早上7时11分许,位于大邱中区布政洞一栋7层建筑中位于4层的桑拿中心突然起火。桑拿中心内的70多人立即撤离现场,伤者被送往医院,但2人在撤离过程中不幸

遗失声明

●陈亚飞军残证丢失,证号:豫P048794,声明作废。

2019年2月20日

●曾筱晗(父亲,曾洪波,41272719930927741X;母亲,孙珍珍,412727199204067424)出生证明丢失,出生日期:2016年7月18日,证号:Q410095937,声明作废。

2019年2月20日

●郸城县新豪轩门窗专卖店开户许可证丢失,核准号:J5087000717101,声明作废。

2019年2月20日

●周口市振发汽车运输有限公司豫PD1951营运证丢失,证号:411620086205,声明作废。

2019年2月20日

公告

从2010年1月1日至2018年6月30日,因交通事故长期停放在公司保管的二轮电车、三轮电车、二轮摩托车、三轮摩托车,自公告之日起20日内,持放车有关手续,到公司提取当事车辆,逾期将予以处理。

联系电话:15638089898

淮阳县金信车辆服务有限公司
淮阳县宏鑫道路救援服务有限公司